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★★来年度に向けた準備★★ ■放課後児童室運営を民間に委託
■指定管理者の決定 会派未来すそのの研究、提言がようやく実現！！
ア)市民文化Ｃ、生涯学習Ｃ、文化Ｃ内図書室 小学校の空き教室等で行われている学童保育は、利用
　効率的な使用の為、３施設一括で事業者を指定す 者の保護者が役員となり、利用料の集金や運営調整を
　ることになり、現在市民文化Ｃを管理している㈱ 行っています。大金を預かる役員はムリ！そもそも働
　ｹｲﾐｯｸｽﾊﾟﾌﾞﾘｯｸﾋﾞｼﾞﾈｽさんが管理者として決定。 けなくなっている！など負担軽減要望がありました。
   応募は1者のみでした。 利用者負担額が千円上がりますが、その運営管理を民
イ)デイサービスセンター3施設 間業者に委託する事で、一部の保護者に負担が偏らず
　市の老人デイサービスセンターは、いずみ、すや 運営していくことが可能になります。
　ま、いきいきの3施設。今回から１施設ずつ募集 　もちろん、これまで通りで良いという室は、現状の
　しましたが、応募１者のみ。現在の社会福祉協議 選択も可。利用者で選択、決定することが重要です。
　会さんがそれぞれの管理者として決定しました。
ウ)ヘルシーパークすその ★★急遽、出費が・・・★★
　無料送迎バスは市が独自に運営しておりますが、 ■賠償額の決定
　バスの運営が条件に加えられ募集されました。 盗難に遭ったヘルシーパークすそのの無料送迎バス。
　説明会には８者が参加したそうですが、応募し リース会社に対して支払う賠償額が国が定める損料
　たのは１者のみ。現在運営している裾野市振興 算定表に基づき確定。389万円を市が負担します。
　公社さんが管理者に決定しました。 残り7百万円余は保険で支払います。犯人さえ捕まれ

ば取り返せますが、未だ犯人不明。
なぜ応募が１者だけなんでしょう？ 魅力がない？ バスの保管場所は変え、対策したよう
それとも条件が厳しい？指定管理導入は、事業者の ですが、他の公用車が盗まれても同じ
ノウハウにより、低コストでも高品質のサービスが ことがおきます。台数整理と併せて
提供できることが目的。ただ事業者も安定して事業 管理自体をしっかり実施して欲しい
が継続できる状態でなければ参入はしません。必要 と思います。
な額が設定されているか、更なるサービス向上は可 ちなみに、この事件で新たに購入したバスの来年度の
能か、そこに魅力はあるか？など、少ない応募を分 用途は未定です。うまく活用して頂きたい！
析し、早めに対応することが必要だと思います。

■新たな肝いり施策の補助金はどこへ？
■組織変更（部設置条例改正） 9月に打ち出された高校生までの医療費助成拡大。
 予算管理する財政課が、施策立案 財源の一つに県の補助金250万円がありましたが、
 する企画部から、現在の資産を管 今回確保できなかったという報告！？
 理運営する総務部に移管されます。 県内各地から申請があり、裾野は除外（落選？）。
 厳しい財政状況の中、時代の波に 確定してから計上しようよ！（清水町の様に）
 乗る事業企画よりも、今の財政の PR効果を狙い、勇み足計上だっ
 引き締めに力を入れる、、ということでしょうか。 たように見えます。結局、裾野
 また現市長が設置した専門監は継続するようです。 は全額市税で賄う。国や県との
 副市長も二人のままでしょうか？頭でっかちの組織 付き合いが希薄？　副市長は県
 がまだ必要なのかなぁ。。。これは市長次第？ 出身なのに？　しっかりして！

新しい年こそ、邪鬼が去り飛躍の年となれ！！

12月定例会の内容から、気になるものをご紹介
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　皆さまにおかれましては、穏やかに新しい年をお迎えになった事とお慶び申し上げます。
2017年、裾野市政は2回目の不祥事（過年度未払い金の発覚）報告に始まり、3回目の不祥事（未処理と虚
偽報告による国庫補助金の返還）報告で終わるという何とも恥ずかしい年となってしまいました。議会の
チェック機能も信頼関係をベースに構築されてきておりますが、どこかにゆるみがあったのかもしれませ
ん。議会としても反省し今後の機能を更に強める必要があると感じております。
　また、この1月には裾野市長選挙があります。過去の行政運営をしっかり見つめ直し、今ある市の汚名は返
上し、飛躍的に信頼を向上させられる市長の手腕に期待してしまいます。そして、10月には市議会議員の選
挙がある年です。住民それぞれが思いを声に出し、これからの裾野市を前に進めていくための選択の年と言
えます。みんなが参加し、まちを盛り上げる。今年もそれぞれできることを、がんばっていきましょう！
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　議員だより第9号でもお伝えいたしましたが、持ち時間30分の一般質問の他に、質疑の機会が議員には
　与えられています。定例会が開会されると、初日には上程された議案の説明を受けます。次の開催日に
　その説明に対する質疑を行う事ができますが、基本的には各常任委員会で審査されるため、裾野議会で
　は、本会議場での質疑は多くありません。ただ自分が所属している委員会以外の議案については、委員
　会内での質疑に制約（回数など）があります。その為今回総務委員会以外の部分に対して本会議場で質
　疑しました。委員会審査の時にもっと議論を深めてもらいたいという提起の思いもありました。

●バス盗難の賠償責任について ●3回目の不祥事：補助金の返還・賠償について
 Ｑ新規購入のバスは、夜間福祉会館奥に保管してい    報道もされご存知とは思いますが、不祥事発生！
 る。以前の書店駐車場に駐車していたことで保管責 　国から補助金をもらい実施していた道路工事を
 任が発生し、賠償価格が発生してしまったというこ 　約束の2年を経ても、完了出来なかった。３年目
 とはないか？　 　に突入しても良いかという相談を、県や国にせず、
（市の保管方法に問題はなかった？） 　必要な費用を、工事完了前にも係らず支払った。
　→あくまで算定基準に基づくもの。 　更に、完了したという虚偽の報告書を県に提出。
　　市の保管責任が問われたものではない。 　後に県の検査にも間に合わない事から問題が表に。

　担当者とその上司は、状況を分かっていた。
●ヘルシーパークの指定管理経緯から 　★「未竣功における不適切事務処理」公表
Ｑ 説明会には8団体が参加したのに、1団体しか申
 請がなかった。どこに問題があったかの分析や他７ この事件のせいで、補助金約3300万円と、加算金
 団体への聞き取りなど行わないか？ 約273万円（確定）を市税で支払うことに！。
 （多くの事業者が殺到するほど魅力的なものでない
 　のなら、利用者だって増えるわけがない。市の Q市に対する損害は多大。損害は補えるか？また
　 やり方の振り返りも必要ですよ？） 　責任を取るべき職責はどこまでと考えているか。
　→同時に他の案件にも応募しており、そちらを選 　（加算金だけではなく、補助金喪失も市税から
　　択した事業者もある。スケジュール的な要因が 　　すれば損害。全部責任もって返すよね？）
　　あったと伺え、引き続き研究したい。 　→損害は監査員に審査してもらい、担当者等に請求

↓ 　　するかどうか検討してもらう。
 Ｑ断る為の建前だ。問合せではバスの距離、乗車数 　→その損害の額は調査中。
 運行経費などが多かったと聞いている。バス運行を 　→部長以上はこの事実を知らなかった。
 条件にしたことが断念に繋がったように感じる。 　　（自治法では、故意であったかどうかが焦点。
 バスの運行方法に自由度を持たせるなど、事業者へ 　　　関与していなければ責任がないという常）
 の配慮を検討はしなかったのか？
　（赤字がいつまでも続く事業の一つ。その補填は Q裾野市の信用は落ちた。服務規程、懲戒規定等に
　　市税。経営改善を可能とする自由度は必要。そ 　基づき、庁内の処分はどのようになるか？

　　のきっかけにしてはどうか。）  （民間企業であれば信用失墜の責任は、経営層

　→以前市でも運行見直しは検討しており、バス運 　全体が管理責任として負う。市も当然だよね？）
　　行は、課題であると認識している。4月以降の 　→虚偽報告については公務員法等定職の恐れも
　　運行状況、利用者の声を参考に時間をかけ検討 　　あり、調査する。庁内の処分についても懲罰委

　　していきたい。 　　員会設置などで協議し、早急に対応する。

●矢崎議員団会議 in Susono
　し尿処理施設の中島苑と、産業
　連携のいわなみキッチンを視察

●富岡コミセン祭り
　念願だった法被を纏い、郷友会
　さんの豚汁提供に参加。ちゃっ
　ちゃと手を動かして！汁も入れ
　てな！と気合を入れられながら
　でしたが、楽しかった！

　もちろんいつもの如く即完売！
●呼子区 裾野っ原緑会の花壇作業
裾野高校生と一緒に呼子大橋近隣の
花壇整備と花の入替作業に参加。
一生懸命な生徒達、
作業や出来事一つに
一喜一憂。
この年代の考え方も
聞け、新鮮でした！

■本会議場での議案質疑と、委員会質疑

各種活動のご紹介

家族でアーチェリーを始めました。
年齢、体力問わず始めら、爽快！
グランドゴルフに並ぶ健康競技にな
るのでは？ 裾野で、クラブ設立の折
には、ご案内致します。
ぜひ一度、ブスッ！という快感をご
堪能くださいませ！

責任感を

内に！

繰り返さ

ない事！


